

第47届金马奖大热统统倒灶

吕丽萍击败徐帆封后 阮经天战胜王学圻称帝

□据《广州日报》

第47届金马奖20日晚在台湾桃园县揭晓,大热徐帆竟然不敌吕丽萍,未能拿到金马影后。早前,冯小刚在与孙海英的骂战中,大获全胜,这次老婆却输给了孙海英的夫人吕丽萍。有好事网友建议孙海英向冯小刚喊话:“我老婆比你老婆厉害。”有趣的是,当晚大热统统倒灶,影帝竟然由演技最嫩的阮经天夺得,有主场优势的嫌疑。唯有获得14项提名的影片《当爱来的时候》获得了最佳影片的大奖,算是不负众望。

吕丽萍感谢孙海英

吕丽萍凭借在电影《玩酷青春》中扮演一位负责打扫酒店的贫困母亲而摘得金马影后的桂冠,凭借《唐山大地震》入围的大热人选徐帆则败下阵来。公布结果时,不少记者惊呼:“怎么会?”徐帆倒是很镇定,默默为吕丽萍鼓掌,但吕丽萍本人明显没有想到会拿奖,非常激动,感激金马评选的公正,更感谢丈夫孙海英鼓励她来参加颁奖典礼。喜极而泣的吕丽萍激动地说:“感谢

金马奖这么纯粹,这么美好。我今年50岁了还能得到你们的鼓励。”在感谢了喜爱她演绎的这个角色的观众之后,吕丽萍也没忘记感谢老公孙海英:“我感谢他是那样的爱我、鼓励我。我说我害怕不去了吧,他说你要勇敢地去,你一定会拿奖的。”

被问到打败徐帆感觉如何时,吕丽萍回应说:“没想过,没有谁强谁弱,她们得奖我祝贺,我得奖我感恩。”

阮经天拿奖被指太嫩

比吕丽萍拿影后更让人吃惊的是凭借偶像剧出名的阮经天。虽然他在《艋舺》中的表现比之前在偶像剧里的表现成熟,但与老戏骨王学圻相比,阮经天的演技似乎未免太过稚嫩。但是阮经天竟然在20日晚摘得了金马影帝。作为唯一的主场“选手”,阮经天拿奖令现场和后台的台湾地区媒体群情激昂。不过,还是有不少人质疑这个结果,认为阮经天之所以能拿奖得益于王学圻未能赶到现场。

在后台又像小孩一样开心大笑。对于阮经天拿奖的原因,金马组委方面表示评审认为他在《艋舺》里可以投入角色并帮助同剧其他演员很好地完成角色塑造。事后评审对媒体解释,阮经天拿奖与王学圻缺席无关,他是在与秦昊、倪大红PK时以9票优势获胜,评审们更强调作为偶像演员他能投入角色值得鼓励。

阮经天本人也未料到会拿奖,现场表现激动,但不忘搞笑,带了好友赵又廷的纸牌人一同上台,



张作骥导演的影片《当爱来的时候》获得最佳剧情片奖。



钟孟宏凭借《第四张画》获得最佳导演奖。



完全获奖名单

- 最佳剧情片 《当爱来的时候》
- 最佳导演 钟孟宏(《第四张画》)
- 最佳男主角 阮经天(《艋舺》)
- 最佳女主角 吕丽萍(《玩酷青春》)
- 最佳男配角 吴朋奉(《父后七日》)
- 最佳女配角 郝蕾(《第四张画》)
- 最佳新演员 李千娜(《茱丽叶》)
- 观众票选最佳影片奖 《当爱来的时候》
- 年度台湾杰出电影 《第四张画》
- 年度台湾杰出电影工作者 李烈
- 终身成就奖 徐立功
- 特别贡献奖 孙越



吕丽萍

阮经天

图说文娱



11月20日,庆祝著名表演艺术家张瑞芳银幕生涯70年系列活动在上海影城举行,92岁高龄的张瑞芳亮相活动现场。自1940年在重庆参加拍摄影片《火的洗礼》起,张瑞芳在她的电影表演艺术生涯中塑造了一系列鲜活生动的银幕形象。图为张瑞芳(左)在活动现场。(新华社发)



近日,驻洛63880部队邀请我市书画名家张鹤岭、张文霆举办中国传统书画艺术讲座。此次讲座历时一个多小时。通过开展讲座,提升了官兵欣赏中国传统书画的能力,丰富了军营文化生活,有力地推动了军民文化建设。图为书法家张鹤岭现场创作。(赵俊善 杨继红)



媒体偷拍的陈好与其老公。

继大S和汪小菲的婚讯传出之后,娱乐圈再度传出好消息。近日,有消息称陈好已经在北京民政局登记结婚,民政局负责人向记者证实了这一消息。有消息称:陈好的老公姓张,是国际著名投资银行摩根斯坦利的高级分析师,不但身家丰厚,家里也很有背景。但陈好的经纪人手机关机,陈好的婚期及其老公的真实身份,尚未得到确认。(星星)



44岁的刘嘉玲日前化身嫩模现身香港闹市拍摄贺岁片《最强喜事》,吸引大批路人围观。刘嘉玲对自己的潮女造型相当满意,还自诩“宇宙超级美少女”,遇上“宇宙最强”甄子丹。刘嘉玲在片中饰演女作家,要写一本有关嫩模的书。她亲自出马体验做嫩模,戴上红色长假发及黑帽,身穿白T恤、黑色皮背心及短裙,力拼同场多个扮演嫩模的少女。(小辛)